

Belföldi hírek

1981. augusztus 23. vasárnap

bb. 1. bővülő kínálat betontermékekből a saját ház építőknek

i/sb/gg/rj sl pp

1981. augusztus 23.

a korábbi negyedév helyett a megrendeléstől számított 2-3 hét alatt szállítják megbízóiknak a feszített födémgerendát a beton- és vasbetonipari művek gyárai. megszűnt a hiány ebből a termékből, amelyet korábban csak sok várakozás és utánjárás után szerezhettek be a vásárlók, a magánlakásépítők. a vállalat lábatlani és dunaujvárosi gyárában ugyanis három új gépsort szereltek fel, s ezek segítségével az év első hét hónapjában egymillió egyszázezer méterrel, 33 százalékkal több feszített födémgerendát készítettek, mint a múlt év azonos időszakában.

a födémgerendák közé illesztendő ^ébélyestestekből is bőséges a kínálat, annál is inkább, mert a vállalat - hét nagy gépének átadásával - lehetővé tette, hogy tanácsai vállalatok és szövetkezetek is megkezdjék e termék gyártását. a saját ház-építők igényeinek jobb kielégítését segítették a tűzép és volán vállalatokkal kötött szerződésekkel, amelyek szerint a megrendelő kívánságára daruskocsit is gondoskodnak, ha nehéz betonelemet, elsősorban körüreges födémpanelt vásárolnak az építők. így a vállalat alsózsolcai, budapesti, dunaujvárosi, miskolci és szolnoki gyára 80-100 kilométeres körzetében kaphatnak darus kocsit a födémpanelek beemelésére. a számítások szerint évente több százezer négyzetméter födémpanel beemelését rendeltetik meg a saját ház építők a területileg illetékes tűzép-telepeken vagy elemgyárakban.

el tudják látni a magánlakásépítőket ablak- és ajtónyílás, ¹hidalo vasbetongerendákkal, falazó-blokkal, kis átmérőjű betoncsövekkel, járdalapokkal és más termékekkel. /mti/

bb. 2. ezüstérc-előkészítő marokkóba

i/os/rj sl pp

1981. augusztus 23.

a chemimas budapesti telepéről utnak indították marokkóba annak az ezüstérc-előkészítőnek az első gépeit, amelyet a marokkói állami ércbányászati vállalat /brpm/ rendelt meg a nikex külkereskedelmi vállalatától. a komplett ezüstérc-előkészítő berendezés az atlasz-hegységben, 2.200 méter magasán levő zgounderi bányába kerül, ahol naponta 200 tonna ezüstércet dolgoz majd fel. ez a második olyan komplett berendezés, amelyet a nikex közreműködésével a magyar ipar marokkóba szállít. tizenöt éve működik ugyanis az imiter bányában egy ugyancsak 200 tonna ezüstérc feldolgozására alkalmas berendezés, amely a chemimas és a jászberényi aprítógépgyár részvételével készült.

a most exportra kerülő berendezés elkészítésének fővállalkozója ugyancsak a chemimas. az alapozási tervek készítésével az uvatervet bízták meg, a kiviteli terveket azonban a chemimas mérnökei készítették. ők tervezik azokat az acélszerkezeteket is, amelyeket egy marokkói cég állít majd elő. az ezüstérc-előkészítő gépeinek többségét most is a jászberényi aprítógépgyár szállítja, az öntvényeket pedig a lenin kohászati művek gyártja. a berendezés egyéb részeit - törő, osztályozó, őrlő, kiejtő gépet - is hazai gyártóktól szerzi be a nikex.

a zgounderi bányában az ezüst-előkészítő üzembe helyezését a jövő év első felére tervezik. ezért a berendezés részeit most már folyamatosan szállítják marokkóba. az utolsó szállítmányt októberben indítják utnak, így időben megkezdődhet a helyszíni szerelés.
/mti/

--

bb. 3. új hazai háztartási cikkek

i/be/sl/rj pp

1981. augusztus 23.

a lakosság által keresett, de itthon nem vagy csak kis mennyiségben gyártott háztartási és vasipari tömegcikkek előállításáról tárgyal több vállalattal a vasért. az új termékek gyártására vállalkozókkal értékesítési megállapodást kötött.
/folyt.övv./

-2-

bb. 3. /új hazai... 1. folyt./rj

a vasért kezdeményezésének eredményeként egy sor új hazai gyártmányú árucikk máris a boltokban van. így a többi között kapható a magyar optikai művek személymérlege, a negyedik negyedévtől pedig háztartási mérlegekkel is gazdagodik a kínálat. már a szaküzletekbe került az ikladi ipari műszergyár fűnyírója, a környei mezőgazdasági kombinát és a vértesszőlősi jószerecsét termelőszövetkezet többféle tálalóeszköze, és megjelentek az új rozsdamentes tálcák és merőkanalak is. /mti/

--

bb. 4. diákok vetélkedője a nemzeti galériában

i/-ri/rj bc pp

1981. augusztus 23.

alig fejeződtek be a muzeumok nyári gyermekprogramjai, de már formát öltöttek, s a tanévnyitói az iskolákba is eljutnak azok a felhívások, amelyek a tanév idejére meghirdetett muzeumi foglalkozásokra toborozzák a tanulóifjúságot.

a magyar nemzeti galéria a muzeumi órák mellett első ízben rendez a budapesti gimnáziumi, szakközépiskolai diákoknak művészettörténeti versenyt a képzőművészeti érdeklődés felkeltésére. a három fordulóra tervezett sorozat első részében a versenyzők a XIX. századi magyar képzőművészek alkotásait elemzik, vagy összehasonlítják két művész azonos című alkotását. a művészi kifejezőeszközök felismerése mellett pontot, vagy pontokat hozhat a téma szép megfogalmazása, leírása is. a diákok elemzéseiket - a megadott 13 feladat közül egyről - szeptember 28-ig önthetik írott formába, s küldhetik el a galériába. a második fordulóra előreláthatólag januárban, a harmadikra áprilisban kerül sor.

a magyar múlt képzőművészeti emlékeit őrző muzeum a felső tagozatosoknak tavaly hirdette meg az ismerkedés a műalkotással című képzőművészeti vetélkedőjét. a második fordulóhoz érkezett sorozatban a főváros 27 általános iskolájából még félszáz diák verseng a helyezésekért. az első fordulóban két tetszőlegesen választott műről írták le benyomásaikat. a másodikban a művészeti irodalmat tanulmányozva kérték írniuk a műtárgyakról, október 1-1 beküldési határidővel. a döntőt október 24-én rendezik a muzeumban, ahol a résztvevők az írásaik alapján 3 percen belül számolnak be a megszerzett ismereteikről.
/folyt.köv./

-3-

bb. 4. / diákok... 1. folyt./nj

zene, ritmus, tánc címmel immár negyedszer rendezik meg a tanév-kezdéskor az alsó tagozatosok rajzversenyét. a kisdíjak - e szavak tartalmára gondolva - szabadon választott technikával rajzokat, festményeket, kollázsokat készítenek, s a legjobban sikerült munkákat tanáraik október 1-ig küldhetik be a galériába. az október 31-i döntőbe jutott nebulók a múzeum falai között zeneszórára újra megpróbálkoznak ilyen feladattal. a legügyesebbeket művészeti tárgyu könyvekkel, naptárakkal, festékanyagokkal jutalmazzák, a verseny szabad perceiben pedig dalokkal, táncokkal ismertetik meg a versenyzőket. /mti/

--

bb. 5. belga filmhét

1/-ár/rj bc pp

1981. augusztus 23.

A belga filmművészet alkotásaiból nyújt válogatást szeptember 17-23. között a mokép és a fővárosi rendezvénysorozat. a belga filmhét műsorán 9 játék, illetve egész estét betöltő dokumentumfilm, valamint több rövidfilm szerepel. a műveket magyar hangbemondásos vetítéseken tekinthetik meg az érdeklődők a tóldi filmszínházban.

A hazai közönség kevésbé ismeri belgium filmgyártását, hiszen legutóbb évekkkel ezelőtt szerepelt belga alkotás a mozik műsorán. a magyar filmművészet viszont az utóbbi esztendőkből több alkalommal ismertette meg eredményeit brüsszelben és másutt rendezett vetítés-sorozatokon, így a mostani bemutatkozásra a két ország kulturális kapcsolatainak újabb állomásaként kerül sor. a válogatás az évente futó tucat művet létrehozó belga játékfilmgyártás különböző műfajairól, irányzatairól igyekszik képet adni. így a többi között szerepel a programban a Führer nevében című dokumentumfilm, amely a gyermekek az ifjúság ellen elkövetett hitlerista bűntettek emlékeztet. műsorra tűzik az ardenni sonka című vígjátékot, amelynek főszerepét annie girardot francia színésznő alakítja, valamint a tintin és a cápák tava című animációs művet, ebben a belga gyerekek kedvenc képregény- és rajzfilmhőisével találkozhatnak a nézők. a rendezvénysorozat alkalmából belga filmművészeti delegációt is várunk hazánkba. /mti/

--

-4-

bb. 6. nőtanács kiadványok

1/me/rj bc pp

1981. augusztus 23.

Ujabb kötetek jelennek meg a magyar nők országos tanácsának kiadványaként. csaknem 100 ezer példányban kerül forgalomba októberben Lengyel györgyi: keresztiszemes kézimunkák című könyve, amelyben e kézimunkák eredetét, a minták alakulását, nemzetközi vándorlását, a magyar keresztiszemes kézimunkák típusait ismerteti a szerző. több mint 220 leolvasható mintát is közlétesz. hamarosan nyomdába kerül vértés éva: a nők helyzete magyarországon című tanulmánya. a külföldi nőszervezetek, magyar külképviseletek, valamint a hazánkba látogató küldöttségek számára készített angol, francia, spanyol és német nyelvű tájékoztató előreláthatóan decemberben lát napvilágot. előkészületben van nagy mária: a gyeseen levő kismamák jogai című munkája, amely hasznos útmutató a gyermekgondozási segély igénybe vevő szülőknek. a szerző megírja: milyen feltételek szükségesek ahhoz, hogy valaki igénybevehesse a gyermekgondozási segélyt melyek a gyeseen levő kismamákra vonatkozó rendelkezések. /mti/

--

bb. 7. együtt a kanalasgém és nemeskócsag családok

szü/rj pp

1981. augusztus 23.

A hortobágyi nemzeti park szakemberei szerint egyetlen esztendőben nem költött még annyi nemes kócsag és kanalasgém a pusztán, valamint a tiszafüredi tározóban, mint ezen a tavaszon. több mint 500 fészekből átlagosan 3-4 fiókat neveltek fel a kedvező időjárásban. a szülők már megtanították repülni a kicsiket s ezekben a nagy csapatokban - százas és kétszáz - csapatokban - együtt indulnak élelmet keresni a rezervátum kis vizeiben a nemeskócsag és kanalasgém családok. ezek a körözések egyben már a délebbre vonulás első gyakorlatai is. /mti/

--

-5-

♠ mag -



bb.8. a mahart

gk/zsu hgy

1981. augusztus 23.

balatoni hajózási üzemigazgatósága közli, hogy személyhajó- és kompjáratait 1981. augusztus 24-től az érvénybe lépő utó nyári menetrend szerint közlekedtetni./mti/

--

bb.9. milkó sándor

gk/zsu hgy

1981. augusztus 23.

a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, aki a pártnak 1937 óta, a szakszervezetnek 1920-tól volt tagja, 84 éves korában elhunyt. hamvasztás utáni bucsuztatása augusztus 28-án 3 órakor lesz a pesterzsébeti temetőben.

az mszmp xx. kerületi bizottsága
vas-, fém- dolgozók szakszervezete
/mti/ (és villamosenergiaipari)

--

bb.10. üdvözlő távirat

s/zsu hgy

1981. augusztus 23.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága táviratban üdvözlötte a guyanai népi nemzeti kongresszus párt iv. kongresszusát./mti/

--

bb.11. vízbefulladtak

gk/zsu hgy

1981. augusztus 23.

budapesten, az v. vigadó téri hajóállomásnál a petőfi személyhajóról a dunába esett és elmerült vásárhelyi dorottya 2 éves budapesti kislány. a vizsgálat eddigi megállapítása szerint a szerencsétlenül járt kislány a hajóra történő felszálláskor elkerült szülei mellől, s a hátsó kikötőbagnál lévő nyíláson keresztül egyensúlyát veszítve a vízbe esett.

/folyt.köv./
1.35/zsu

-6-

13⁴⁵
3P

bb.11./vízbefulladtak ... folyt./zsu

a felelősség megállapítására a rendőrség folytatja az ügy vizsgálatát.

budapesten a iii. kerületi hajógyári szigetnél fürdés közben a dunába fulladt kovács benedek 19 éves segédmunkás, budapesti lakos. a rendőrség folytatja az ügy vizsgálatát./mti/

--

bb.12. időjárásjelentés

zsu ie

1981. augusztus 23.

a meteorológiai intézet jelenti 1981. augusztus 23-án 12 órakor:

szeles idő, felhőátvonulások

észak-, nyugat- és közép-európa időjárása napok óta az északi széllel érkező hűvös levegő hatása alatt áll. a függőleges áramlási, valamint a nedvességi viszonyoktól függően napos és mérsékelten meleg, illetve esős és hűvös időszakok, illetve tájak váltakoznak. dél- és kelet-európából viszont változatlanul kevés felhőről, meleg időről érkeznek jelentések.

magyarország időjárására is napok óta a gyakori változás a jellemző. az ország keleti része felől csak szombaton az esti órákban vonult el az a felhősáv, amelyek az ország nagy részén már pénteken átvonult és így szombaton szinte megszakítás nélkül sütött a nap. az éjszaka viszont újabb felhősáv érte el az ország északnyugati határát és délre a déli vidékek kivételével beborította hazánkat. a felhősödést ismétlődő eső, illetve záporok követték. vasárnap délig általában 1 és 6 mm közötti mennyiségű csapadék hullott. a hőmérséklet szombati csúcserőke általában 20 és 24, vasárnap hajnali mélypontja általában 7 és 13 fok között volt.

vasárnap 11 órakor a déli, délkeleti vidékeken 20, 22 az ország nagy részén viszont csak 13 és 17 fok közötti hőmérsékletet mértek.

várhatóan ez az újabb felhősáv is gyorsan átvonul magyarországra fölött.

budapesten szombaton 17.8 fok volt a napi középhőmérséklet. ez 2.7 fokkal alacsonyabb mint a százéves átlag.

/folyt.köv./

13.00/zsu

-7-

13⁵⁰
3P

bb.12./időjárás ... folyt./zsu

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 16 fok, a tengérszintre átszámított légnyomás 1015 mbár, gyengén süllyed.

a balaton vize 11 órakor síófoknál 20 fokos volt.

várható időjárás hétfő estig:

eleinte tulnyomóan borult idő lesz, ismétlődő esővel és időnként élénk délnyugati széllel. majd északnyugati fordul és megerősödik, sőt néha viharossá fokozódik a szél. felszakadozik a felhőzet és csak elszórtan fordul elő rövid ideig tartó záporosó.

hajnalra 10,15 fok és a szélvédett helyeken erős párárság várható. hétfő délutánra 19 és 23 fok közé emelkedik a hőmérséklet.

a duna vízállása budapestnél 241 cm, hőmérséklete 19 fok.
/mti/

--

bb.13. halálos gázolás

jk/zsuie

1981. augusztus 23.

budapesten a xv., rákospalota-ujpest vasutállomás kiépített átkelőhelyén egy személyvonat halálra gázolta márton jános 77 éves nyugdíjas budapesti lakost, aki vizsgálat eddigi megállapítása szerint - a lezárt sorompót megkerülve ment át a síneken./mti/

--

bb.14. megnyílt a szövetkezeti szakemberei xii. országos találkozója siklóson

igó/kz/zsu ie

1981. augusztus 23.

siklóson vasárnap megnyílt a szövetkezeti szakemberek xii. országos találkozója, amelyen a három nagy szövetkezeti ágazat - a mezőgazdasági, az ipari és a fogyasztási szövetkezetek - képviselői megvitatják a mozgalom időszerű kérdéseit.

/folyt.köv./

13.25/zsu

-8-

13²⁵
3P

bb.14./megnyílt ... folyt./zsu

hazánkban ez a legjelentősebb szövetkezetpolitikai fórum. az országos szövetkezeti tanács támogatásával 1970 óta minden év nyarán megrendezi a tit baranya megyei szervezete.

az idei - a pannónia 81 nevet viselő - tanácskozás alaptémája: a szövetkezeti mozgalom feladatai a nyolcvanas években. a tíz napos eszmecsere során szó lesz - többek között - a párt szövetkezetpolitikájáról, a szövetkezeti jogszabályokról, az érdekképviselő szerepéről, az üzem- és munkaszervezésről. megrendezi a kongresszusi fórumot, amely a szövetkezeti ágazatok közelgő kongresszusainak elméleti előkészítését szolgálja.

a szabadidős program során a szakemberek megtekintik az „ellentétek” című szövetkezeti tárgyú magyar filmet, s találkoznak az alkotókkal és a szereplőkkel./mti/

--

bb.15. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke
1981. augusztus 23-án 14.00 óráig

ig ie

1981. augusztus 23.

1. bővülő kínálat betontermékekből
2. ezüstérc-előkészítő
3. új hazai háztartási cikkek
4. diákok vetélkedője
5. belga filmhét
6. nőtanácsi kiadványok
7. együtt a kanalasgém és nemeskőcsag családok
8. a mahart
9. milkó sándor
10. üdvözlő távirat
11. vízbefulladtak
12. időjárás
13. halálos gázolás
14. szövetkezeti szakemberek találkozója
15. hírjegyzék

/mti/
14.00/ig

--

- 9 -

14¹⁵
3P

14⁴⁰

bb.16. 13 millió munkaóra - megkezdődött az almaszedés szabolcs-szatmár megyében

kal/kz/ig ie

1981. augusztus 23.

vasárnap benépesültek a szabolcs-szatmár megyei almás-kertek: az egész megyében megkezdtek a belföldön is közkedvelt, s az export számára is jelentős mennyiséget képviselő gyümölcs szedését. az október közepéig tartó szabolcs-szatmári alma-nagyüzem során a szedők, a válogatók, a csomagolók, a szállítók együttesen mintegy 30.000 hektár alma termését juttatják biztos fedél alá. a szakemberek számításai szerint körülbelül 13 millió munkaóra van szükség ahhoz, hogy e nagy mennyiségű gyümölcs - az ország almatermésének több mint a fele - időben és jó minőségben ládába, tárolókba kerüljön.

a munkát alaposan előkészítették, s a korábbi évekhez hasonlóan fontos szerepe lesz benne a diákoknak is. a számukra - szeptember elsején nyitja meg kapuját - 36.000 általános- és középiskolás diák mellett 9 felsőoktatási intézmény hallgatói, továbbá 2.300 katonafiatal lesz a lakójuk.

a szállításban érdekelt 2-es, 5-ös, 6-os, 8-as és 10-es volán vállalat külön programot dolgozott ki arra, hogy késedelem nélkül rendelkezési helyére jusson a szabolcsi almás-kertek értékes gyümölcse. az exportot lebonyolító hungarofrukt tuzséri almapályaudvarán újabb gépeket állítottak munkába, s bővült a hűtőtároló kapacitás is./mti/

szervezett 17 almatábor - köztük három

bb.17. együttműködési megállapodás a mae és az nszk mezőgazdasági társaság között

k/jf/gk/pp/ig ie

1981. augusztus 23.

együttműködési megállapodást kötött a magyar agrár-tudományi egyesület és az nszk mezőgazdasági társaság. a két tudományos egyesület szakemberek és szakelőadók, valamint folyóiratok és kiadványok cseréjében, kölcsönös szakmai látogatások, kiállítások szervezésében és egyes szakmai kérdések közös megvitatásában, továbbá mindenekelőtt a fiatal szakemberek tapasztalatcseréjének felkarolásában egyezett meg.

a megállapodást dr. soós gábor államtitkár, a mae elnöke és dr. konrad jacob, az nszk mezőgazdasági társaságának elnöke írta alá./mti/

14.55/ig

- 10 -

1530

18



bb.18. balesetek

gg/ig ie

1981. augusztus 23.

augusztus 20-22-én 160, személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset történt. ebből 9 halálos, 92 súlyos, és 59 könnyű sérüléssel kimenetelű volt.

a baranya megyei felsőszentmártonban bányai lajos 25 éves gépkocsivezető, bogdásai lakos személygépkocsijával áttért az uttest baloldalára és ott elütötte a kerékpározó perjás pál 58 éves tévész tag felsőszentmártoni lakost, aki a helyszínen meghalt. bányait a rendőrség őrizetbe vette.

békés megyében medgyesbodzás külterületén egy földuton andrejcsik györgy 20 éves állattenyésztő, helyi lakos személygépkocsijával egy fának ütközött és a helyszínen meghalt.

békéscsabán ruth brunhilde 52 éves nszk állampolgár, solingeni lakos személygépkocsijával egy megkülönböztető jelzést használó mentőautónak ütközött. a baleset következtében a személygépkocsi vezetője a helyszínen meghalt, utasai közül két személy súlyos, egy könnyű sérülést szenvedett. a mentőautó vezetője és két mentőápoló könnyű, a mentőkocsiban szállított két személy súlyos sérülést szenvedett.

kiskunlacháza külterületén ulakity ildikó, 21 éves tanítónő, budapesti lakos személygépkocsijával elütötte nagy anna 18 éves tanuló dömsödi lakost, aki a helyszínen meghalt.

dunavarsány külterületén egy kanyarban repka lénárt 75 éves nyugdíjas, dunaharaszti lakos személygépkocsijával kisorodott és egy fának ütközött. a baleset következtében repka utasa, repka lénártné 70 éves nyugdíjas a helyszínen meghalt, a személygépkocsi vezetője és másik két utasa súlyos sérülést szenvedett.

püspökladányon egy vasuti átjáróban egy tehervonat halálra gázolta ambrus lászló 35 éves rokkantnyugdíjas helyi lakost, aki a vizsgálat eddigi adatai szerint a fényosompó tilos jelzése ellenére lépett a vasuti sínekre.

a békés megyei magyarbánhegyesen egy motorkerékpáros halálra gázolta stifler flórián 69 éves nyugdíjas helyi lakost, aki - a vizsgálat eddigi adatai szerint - a kerékpárjával nem adta meg az elsőbbséget.

/folyt.köv./
15.10/ig

- 11 -

1535

18



bb.18. /balesetek ... folyt./ig

rácalmás külterületén méreg gyula 18 éves könyvkötő, budapesti lakos személygépkocsijával áttért az uttest baloldalára és ott összeütközött a vele szemben haladó tehergépkocsival. méreg gyula a helyszínen meghalt, utasa életveszélyes sérülést szenvedett.

dombóváron egy gyalogosátkelőhelyen zsok andrás 32 éves körzeti felügyelő, bonyhádi lakos személygépkocsijával elütötte barics istván 77 éves nyugdíjas helyi lakost, aki olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy kórházba szállítás közben meghalt.

komárom megyében sur község határában a helyi tsz horgásztaván érsek ferenc 62 éves nyugdíjas, helyi lakos horgászás közben a vízbe esett és megfulladt.

borsod megyében tiszabólna határában szabó ferenc 19 éves segédmunkás, tiszavalki lakosra homok kitermelése közben rádőlt a homokfal és a szerencsétlen ember a helyszínen meghalt. /mti/

- . -

bb.19. meteorológiai vándorgyűlés kecskeméten

lász/kz/ig ie

1981. augusztus 23.

vasárnap kecskeméten megkezdődött a xii. meteorológiai vándorgyűlés. a 3 napos eszmecsere napirendjén a szélsőséges időjárási hatások, főleg a fagyok által okozott mezőgazdasági károk elleni védekezés lehetőségei szerepelnek. az első nap előadói ezzel összefüggésben - több évtizedes megfigyelési adatok alapján - leszögezték, hogy a közhiedelemmel ellentétben, a kétségtelenül növekvő arányú károkért nem annyira az időjárás változása, mint inkább a termelés fejlődése a felelős. a szőlőket például régen a takarással jól meg lehetett védeni a téli fagyoktól, napjainkban nagyhozamu, korszerű magas művelésű ültetvényein viszont fedetlenül teletnek a rügycsok; a gyümölcsösökben, a szedés megkönnyítése érdekében alacsonyabbak a fák koronái, így a talajmenti fagyok jobban károsítják őket. az általában is kényesebb növények között sok a hosszú tenyészidejű s ezek beérése egybeesik a gyakori kora őszi fagyokkal. a növénynemesítők feladata, hogy olyan új fajtákat állítsanak elő, amelyek megfelelnek a korszerű technológiának, de ugyanakkor fagytürók, sérülés esetén gyorsan regenerálódnak, s a tenyészidejük is rövid. ezen túlmenően nagyon fontos a termőhely jó megválasztása is./mti/

- . -
- 12 -

15.20/ig

15.20

18.40

bb.20. szegedi gyermekkórus utazott helsinkibe

dén/kz/ig ie

1981. augusztus 23.

vasárnap nyolc napos finnországi vendégszereplésre indult a szegedi juhász gyula tanárképző főiskola 1.sz. gyakorló általános iskolájának bartók béla gyermekkórusa. a szegedi pájtások erdős jános karnagy vezényletével három hangversenyt adnak helsinkiben. koncertjeikkel viszonzják a helsinkii finn vegyesiskola kamarazene- és énekkarának tavasszal szegeden tartott hangversenyét./mti/

- . -

bb.21. az illatos fűszeres borokat keresték - befejeződött a balatonfüredi borhét

bév/kz/ig ie

1981. augusztus 23.

vasárnap befejeződött a balatonfüredi borhét, amely mint szakmai rendezvény és mint idegenforgalmi érdekesség egyaránt nagyon sikeres volt. a balatonparti város központjában, a mólohoz közel 16 állami és szövetkezeti gazdaság, szakcsoport, hegyközség kínálta termésének színe-javát és jótanácsait a bor kezeléséhez, a szőlő telepítéséhez. a balatonfüredi borhétnek ugyanis alapvető célja volt, hogy összehozza a nagy- és kistermelőket a többnapos tapasztalatcserére. ugyanakkor a borkóstoló jó alkalom volt a piackutatásra is. legnagyobb sikerük az illatos, fűszeres boroknak volt, sláger volt a csopak tája termelőszövetkezet sauvignon bora, a balatonfüredi muskotály a badacsonyi kéknyelű és a szürkebarát fajták. a balatonfüredi piackutatás eredménye egyébként pontosan megfelel a világpiaci helyzetnek is, hiszen export lehetőségünk is elsősorban ezen fajtákból nő. éppen ezért a balatoni borvidéken a szövetkezetek, az állami gazdaság is ezen fajták telepítését növelik és mivel a hazai izlés is e felé tendál, a kistermelők is elsősorban ezek telepítéséhez, kezeléséhez kértek tanácsot a borhétben felvonuló szőlőtermelőktől./mti/

- . -

15.35/ig

- 13 -

15.35

18.40

bb.22. kazinczy emlékkiállítás sátoraljaujhelyen

hag/kz/ig ie

1981. augusztus 23.

kazinczy ferenc levéltári munkásságát bemutató kiállítás nyílt vasárnap a sátoraljaujhelyi fiók-levéltárban, Kazinczy egykori munkahelyén. zemplén vármegye közgyűlése 1815 februárjában bizta meg kazinczyt **azzal**, hogy egy vizsgálóbizottság tagjaként legyen részt az akkori megyei levéltár felbomlott irattári rendjének helyreállításában. kazinczy ferenc ettől kezdve haláláig a levéltárban dolgozott. a vasárnap megnyílt kiállítás teljes képet ad ottani munkásságáról./mti/

bb.23. nemzetközi szilíciumorganikus kémiai kongresszus

t/os/gg/pp/ig ie

1981. augusztus 23.

a szilíciumorganikus kémia legkiválóbb kutatói - négy világrész 19 országából érkezett szakemberek - tanácskoznak hétfőtől péntekig budapesten a magyar tudományos akadémia természettudományi kutató laboratóriumainak székházában - jelentették be vasárnap a mta tudósklubjában megtartott sajtótájékoztatón. a három évenként megrendezésre kerülő nemzetközi szilíciumorganikus kémiai kongresszusnak, a tiszta és alkalmazott kémia nemzetközi szövetsége /iupac/ javaslatára - a hazai kutatások nemzetközi elismerésének is kifejezéséeként - most először házigazdája a magyar tudományos akadémia és a magyar kémikusok egyesülete.

a szilíciumorganikus kémia azoknak a vegyületeknek a tanulmányozásával foglalkozik, amelyeket az ásványi világ építőköveként ismert szilícium és az élővilág felépítésében alapvető szerepet játszó szén együttesen alkotnak, néhány további elem kíséretében. ilyen anyagok a természetben nem fordulnak elő, kizárólag mesterséges uton állíthatók elő. a világszerte előállított műanyagok egy százalékát kitevő szilikonok alkalmazási lehetőségei, területei rendkívül széleskörűek. különleges hőálló tulajdonságuk révén korrózióvédő és villamoszigetelő bevonatként már elterjedtek például a bányászatban, a kohászatban. a rugalmasságát 60-250 celsius fok között is megőrző szilikongumi használatos a kábelgyártásban, a vegyipari készülékek, csővezetékek illesztésénél, a hűtőgépek tömítésénél. a szilikongumi egy másik típusát viszont a műemlékek, sérült szobrok, épületek restaurálásánál használják. úttörő hazai eljárás a régi lakóházak szilikonos szigetelése, vagy az új épületek tartós, eső és szennyeződés elleni védelme. a szilikonolaj egyebek között igen alacsony és igen magas hőmérsékleten alkalmazható kenő- és műszerolajként, hőközvetítő folyadékként. de a mindennapi életben is jólismert például a szilikonos kézvédő kenőcs és cipőkrém.

/folyt.köv./
15.55/ig

- 14 -

bb.23. /nemzetközi ... folyt./ig

a szilikon felhasználási köre azonban jelenleg még korántsem teljes. alkalmazhatóságukat egyre újabb és újabb területek fedezik fel. így például a gyógyászat, az agysebészet, a plasztikai sebészet, a fogászat egyre szélesebb körben alkalmazza. a szilíciumorganikus vegyületek egy másik csoportja különleges biológiai aktivitással rendelkezik, ami a növényi és állati fejlődés serkentésében, illetve a kártevőkkel szembeni harcban nyithat új távlatokat.

a vi. nemzetközi szilíciumorganikus kémiai kongresszus résztvevői - több mint 200 kutató - az elméleti és a gyakorlati szilíciumorganikus kémia szinte valamennyi területén elért eredményeiről számolnak be. a mintegy 140 előadás közül az elméleti jellegűek a viszonylag egyszerű modellvegyületek korszerű fizikai-kémiai módszerekkel való vizsgálatával és azok eredményeivel foglalkoznak. a beszámolók jelentős része a szilíciumorganikus kémiai gyakorlati, az ipari előállítás, a gyártástechnológia és az alkalmazás területén elért eredmények és lehetőségek ismertetésével teremt alkalmat a nemzetközi tudományos tapasztalatcserére./mti/

bb.24. alkotó ifjuság az építőiparban - kiállítás

kre/ig kz

1981. augusztus 23.

a kisz szombathely városi bizottsága által szervezett lakásépítési akció ház- és lakástervei, kúrtiházak, hétfégi házak títustervei, fiatalok által tervezett komplett fürdőszoba, építőanyagok láthatók szombathelyen, a megyei művelődési és ifjusági központban hétfőn megnyílt „alkotó ifjuság az építőiparban”, kiállításon. tucatnyi vállalat és intézmény fiatal alkotócsapatai mutatják be legjobb munkáikat, elsősorban az önerőből építkezők számára.

vas megyei fiatalok lakáshelyzetének enyhítésére a kisz városi bizottsága lakásépítő szervezetet szervezett. a társasházak, a lakások tervei társadalmi munkában, az alkotó ifjuság pályázat keretében készültek el, az építkezés is társadalmi összefogással indul. a kiállításon négyöt lakástípust mutatnak be, így a szervezetbe belépők ezek közül döntheti el, melyik típust választja otthonául.

a kiállítás megnyitása után a fiatal szakemberek vitát rendeztek az építőipar és az építészet vas megyei lehetőségeiről a jelenlegi tervidőszak idején./mti/

16.00/ig

- 15 -

16⁰⁰

16.40

bb.25. ut-korszerűsítés tatabánya-környe között

ráb/ig kz

1981. augusztus 23.

nagy teljesítményű földmunka- és terítőgépek vonultak fel vasárnap a tatabánya-környe közötti utszakaszra, hogy átépítsék az országos közúthálózat egyik legforgalmasabb összekötő útját. naponta sok ezer teher- és személygépkocsi közlekedik ezen az útvonalon, amely lényegében a két bányászvárost, tatabányát és oroszlányt köti össze és kisbér irányába is ez az út vezet. a tatabánya-környe közötti szakaszon azonban nagyon keskeny, csak 5,60 méter széles az utburkolat, s a vonalvezetése sem alkalmas már a nagy forgalom lebonyolítására. ezért a kpm tatabányai igazgatósága most teljesen átépíti a 3 kilométeres fontos utszakaszt: 7 méterre szélesítik az utpályát, enyhítik a kanyarok ívét, korszerűsítik a közbeső vasúti átjárót is. a nagyszabású munka ideje alatt mindig csak az út egyik felén, kisebb kitérőkkel, és csökkentett sebességgel közlekedhetnek a járművek./mti/

- . -

bb.26. százéves asszony köszöntése

kre/ig kz

1981. augusztus 23.

századik születésnapját ünnepelte vasárnap szombat-helyen herczeg istvánné. az idős asszony leánya családjával él a város új lakónegyedén, a derkovits városrészen. az ünnepelt nyolc gyermeke közül kettő él. velük és négy unokájával és két dédunokájával töltötte a ritka születésnapot; köszöntötték a városi tanács és a lakónegyed körzeti népfrentbizottságának képviselői is.


az idős asszony kedvence a feketekávé, naponta több csészével fogyaszt, s mivel alkoholt egyáltalán nem iszik, születésnapján is kávéval ünnepelt./mti/

- . -

16.10/ig

- 16 -

1630

10. ¹⁰
10. 

bb.27. azonnali cselekvésre van szükség - a lutheránus világszövetség végrehajtó bizottságának békefelhívása

k/jk/ig kz

1981. augusztus 23.

a lutheránus /evangélikus/ világszövetség - amelynek 98 tagegyháza van az öt kontinensen - végrehajtó bizottsága augusztus 4-13. között tartotta ülését a finnországi turkuban. a végrehajtó bizottság tagja dr. káldy zoltán, a magyarországi evangélikus egyház püspök-elnöke is, aki részt vett az ülésen. a végrehajtó bizottság foglalkozott a növekvő nemzetközi feszültséggel, és teljes egyhangúsággal határozatot fogadott el, amelyet a közös cselekvés érdekében megküld valamennyi tagegyháznak. a felhívást elküldték leonyid breznyevecnek és ronald reagannak is.

a békefelhívásban a végrehajtó bizottság sajnálattal állapítja meg, hogy nagymértékben növekednek a katonai kiadások világunkban, folyik a fegyverkezési verseny eszkalációja, új fegyverek kifejlesztése, különösen a neutronöltetű gyújtófejek gyártása, a középhatósugaru hordozórakéták előállításának, és növekszik a veszélye azok európába telepítésének. a helsinki záródokumentummal kapcsolatban a madridi értekezlet lassan halad. a kapcsolatok a nyugati vezető hatalmak és a szocialista országok között meggyengültek. számos fegyveres konfliktus van a világ különböző részeiben.

a végrehajtó bizottság kijelenti, hogy másokkal együtt, osztozni kívánnak a világért, annak békéjéért való felelősségben. szükségét érzik a végrehajtó bizottság, hogy a keresztények bekapcsolódjanak minden jóakaratu ember békéjéért való küzdelmébe, bármilyen vallásu vagy világnézeti legyen is az. addig azonban nem lehetséges a béke, míg az emberek éheznek, míg igazságtalanság uralkodik, és embereket különböző - faji, népi és egyéb - okokból megkülönböztetnek.


a végrehajtó bizottság felhívja a tagegyházakat, hogy ők is segítsenek békés eszközöket keresni a politikai konfliktusok megoldására, erősítsék a különböző társadalmi rendben élő keresztények között a kommunikációt, és így győzzék le a hidegháboru felelevenítését. a tagegyházaknak konzultálniuk kell egymással a közös akciók érdekében, miként támogathatják a békét, a leszerelést, a nukleáris fegyverek korlátozását, a tárgyalásokat, működjenek közre a békekutató központokkal és más hasonló szervezetekkel. vegyenek részt béke-vasárnapok, béke-hetek szervezésében, amelyeknek az a célja, hogy felhívják a figyelmet a béke szükségességére. lépjenek érintkezésbe a kormányokkal, politikai vezetőkkel, és szélesítsék az egyházaknak a közélet iránti érdeklődését és béketörekvéseiket. különösen felhívják a figyelmet arra, hogy az egyházak érdeke is a madridi konferencia sikeres befejezése. szükség van azonnali cselekvésre a nukleáris háboru veszélyének csökkentésére./mti/

- . -

16.30/ig

- 17 -

1640

12. ³⁰


bb. 28. a fővárosi tanács közlekedési főigazgatósága

rj k/bc kz

1981. augusztus 23.

és a brfk közlekedésrendészete értesíti a gépjárművezetőket, hogy az v., kerületi bajcsy-zsilinszky uton augusztus 24-én reggeltől megkezdik a vágányzóna aszfaltozását, és azt nap-
pal, valamint éjszaka folyamatosan végzik. augusztus 26-án éj-
szaka aszfaltozzák a népköztársaság utja-bajcsy-zsilinszky ut
keresztveződésében a középső sávokat. felhívják a bajcsy-
zilinszky uti vágányzóban szabálytalanul várakozó gépkocsik
tulajdonosainak a figyelmét, hogy járműveiket haladéktalanul vi-
gyék el onnan. a munkát akadályozó gépkocsikat a közlekedésrendé-
szet a tulajdonosok költségére elszállíttatja. /mti/

--

bb. 29. a mahart

gk/rj pp kz

1981. augusztus 23.

értesíti az utazóközönséget, hogy az alacsony vízállás miatt
dunabogdány hajóállomást hétfőtől kivonja a forgalomból. a
batthyány térről szentendrére induló hajó szentendre-papszige-
ten áll meg. /mti/

--

bb. 30. irországi fesztiválon vesz részt a jászsgai népi együttes

laz/rj kz

1981. augusztus 23.

elutazott vasárnap az irországi dublinban sorra kerülő nemzetkö-
zi folklór fesztiválra a szövetkezetek jászsgai népi együttese.
az egyhetes versenyen négy alkalommal lép pódiumra, ezenkívül
részt vesz a menettánc bemutatón is. a magyarországi néptánc kö-
veteként gyimesi táncokat, kalocsai leánytáncot és kalotaszegi
legényest ad elő. /mti/

--

16.30 rj

-18-

16.30

17.1

bb. 31. befejeződött a repce feldolgozása a győri növényolajgyár-
ban

oser/rj kz

1981. augusztus 23.

vasárnap reggel leálltak a feldolgozó gépsorok a győri
növényolajgyárban és ezzel befejeződött a repce feldolgozása.
a másfél hónapig tartó munka során több mint 10 ezer tonna repcemag-
ból csaknem 5 ezer tonna olajat készítettek. a győri repceolajból
jelentős mennyiség jut exportra és a hazai üzletekbe is.

a kampány befejeződése után rövid karbantartási szünet
következik, majd hozzálátanak a napraforgó feldolgozásához. /mti/

--

bb. 32. 350 előadás - évadnyitó társulati ülés a kecskeméti
katona józsef színházban

lász/rj kz

1981. augusztus 23.

vasárnap tartotta évadnyitó társulati ülését a kecskeméti
katona józsef színház. sajtos géza, a színház igazgatója kö-
szöntötte az együttes tagjait és szólt az új idény feladatairól.
mint elmondta, az 1981-1982-es műsortervben nyolc nagy színmű,
két kamara- és egy gyermekelőadás szerepel. az évadot október
2-án sarkadi imre „elveszett paradicsom”, című színművével
nyitják meg. továbbra is színen tartják az elmúlt évad legsikeresebb
darabját: rozewicz „fehér házasság”, című művét. összesen 350
előadást tartanak majd, s ebből 120-at bács-kiskun megye falvaiban.
az érdeklődésre jellemző, hogy eddig 1200 bérletet váltottak kecs-
keméti színházkedvelői. új arcokat is láthat majd a közönség,
nyolcan szerződtek kecskemétre erre az évadra más színházak-
tól. például kaposvárról garay józsef, debrecenből pedig kovács
títusz lett a társulat tagja.

az évadnyitón adták át az elmúlt év legjobb epizódistájának
járó viktor-díjat: ezúttal ribár éva színművész nő kapta meg. /mti/

--

16.40 rj

-19-

17.00

17.1

bb. 36. végső bucsu hajnóczy péter írótól

t/km/rj bc kz

1981. augusztus 23.

pályatársai, tisztelői, családtagjai vettek végső bucsut vasárnap a 39 éves korában elhunyt hajnóczy péter írótól a farkasréti temetőben.

a magyar írók szövetsége nevében mészöly miklós emlékezett meg hajnóczy péterről, aki az 1970-es években kibontakozott irodalom egyik legtehetségesebb képviselője volt. a barátok, az ifju pályatársak képviselőjében reményi józsef tamás, a mozgó világ című folyóirat munkatársa mondott bucsubeszédet. /mti/

--

bb. 33. megnyílt a tokaji írótábor

hag/rj kz

1981. augusztus 23.

mintegy 40 borsod megyében élő és borsodból elszármazott író és művész részvételével nyílt meg vasárnap a hagyományos, sorrendben immár a tizedik tokaji írótábor.

az augusztus 28-ig tartó tábort, mint az már ugyancsak hagyománytiszaladányban, a negyvenes évek elején ott tartott írótanácskozás színhelyén nyitották meg. az írók, művészek koszorút helyeztek el darvas józsef író és győri elek festőművész, a község két híres szülöttének emléktáblájánál.

a tábor vitaindító előadását sarlós istván, az mszmp politikai bizottságának tagja, a hazafias népfront országos tanácsának főtitkára tartotta. a „hazafias népfront és a magyar társadalom”, címmel. a nap másik előadója - dobossy lászló egyetemi tanár - azzal foglalkozott, milyen szerepe volt bartóknak a század eleji szellemi forradalmakban. a tábor résztvevői a tanácskozások szünetében ellátogatnak sátoraljajhelyre, sárospatakra és szépalomra. /mti/

--

16.45 rj

-20-

1405

171



bb. 34. felhasználható 18 órától!

végetért a mezőkövesdi mezőgazdasági és élelmiszeripari tájkiállítás

hagy/rj kz

1981. augusztus 23.

bezárta kapuit mezőkövesden a nyolc megye mezőgazdasági üzemének fogyasztási szövetkezetének, ipari üzemének és kistermelőknek részvételével megrendezett kelet-magyarországi mezőgazdasági és élelmiszeripari tájkiállítása. a négynapon át nyitvatartó bemutatót és vásárt több mint ötvenezren keresték fel.

a négynapos kiállítás zárásának napján adták át a mezőkövesdi matyórózsa étteremben a mém és a szövosz által a kiváló kistermelők részére alapított „bereczki máté”, „sötér kálmán”, és „báldi bálint”, emléklaketteket és emlékjelvényeket. ezuttal 1980 évi kiemelkedő termelési eredményeiért mintegy százan kapták meg. /mti/

--

bb. 35. felhasználható: 18 órától!

szabadtéri szoborkiállítás salgótarjánban

trné/rj kz

1981. augusztus 23.

hagyomány már, hogy nyár végén szabadtéri szoborkiállítást rendez a város főterén - a tanácsköztársaság téren - a salgótarjáni városi tanács és a józsef attila művelődési központ. ezuttal hadik magda, varga imre, radó károly, márton lászló, marosits istván, szlávics lászló, ifju blaskó jános és a közelmúltban elhunyt pándi kiss jános alkotásai kerültek közönség elé. a kiállítást gyurcsek ferenc kislasztikáiból rendezett kamaratárlat egészíti ki. ennek a józsef attila művelődési központ adott otthont.

az egy hónapig nyitva tartó 11. salgótarjáni szabadtéri szoborkiállítást kiss istván, kossuth-díjas szobrászművész, a magyar képzőművészek szövetségének elnöke nyitotta meg vasárnap. /mti/

--

16.50 rj

-21-

1710

171



bb.37. magyar kamarai küldöttség látogatása zimbabweben

sl/pp/ig kz

1981. augusztus 23.

hazaérkezett salisburyből a kallós ödön kamarai társelnök vezetésével ott járt delegáció. a külkereskedelmi és ipari szakemberekből álló küldöttség a zimbabwei kamarák szövetsége szervezésében tárgyalta a kereskedelmi, az ipari és energiaügyi, a gazdasági tervezési minisztériumban, a zimbabwei állami és magánkereskedelem vezető képviselőivel az iparkamarában és a kereskedelmi kamarák szövetségében. a jószolgálati ténymegállapító uton jelentős konkrét üzletkötések jöttek létre, elsősorban magyar textilmérteráru exportjáról. kereskedelmi és fizetési egyezményt is előkészítettek.

a devizahiánnyal küszködő, de nyersanyagokban gazdag zimbabwe nagy érdeklődést mutatott szétszerelt állatokban szállítandó magyar autóbuszok, kamionok, hátsóhidak, vígyicikkek és gyógyszeripari termékek, továbbá lámpa- és fénycső-, zár- és lakatgyártó komplett berendezések iránt. a delegáció vezetőjét, canaan sodindo banana államelnök, bernard chidzero gazdasági tervezési és fejlesztési miniszter és sydney sekeramay föld-, letelepítési és területfejlesztési miniszter; átadták váncsa jenő mezőgazdasági- és élelmezésügyi miniszter meghívását./mti/

az utóbbinak

bb. 38. új produkciók a nemzeti színházban

t/me/rj bc kz

1981. augusztus 23.

nemzetközi stáb közreműködésével készül a nemzeti színház következő évadjának első produkciója - tájékoztatta a sajtó képviselőit vasárnap sziládi jános igazgató. elmondta, hogy brecht-weil: a háromgarasos opera című művét, amelyet koldusopera néven ismer a magyar közönség, jurij ljubimov, a világhírű szovjet rendező állítja színpadra. a produkció diszleteit david borovszkij szovjet művész tervezte, koreográfiaját lothar hans, és eva reinthaller ndk-beli művészházaspár alkotja. a nemzeti színház művészei szeptember 25-én adják elő első alkalommal ezt a művet. a következő premiereken bródy sándor: a medikus, euripidész: orestész és bulgakov: menekülés című művét láthatja a nemzeti színház közönsége. műsoron maradnak az utóbbi években bemutatott nagysikerű produkciók, köztük a bánk bán, a csongor és tünde, valamint a mőzes.

/folyt.köv./
17.30 rj

-22-

bb. 38. / új produkciók.... 1. folyt./rj

az újjáépülő katona józsef színházat, ha az építők akkorra befejezik a munkát, jókai mór thália szekeren című drámájának bemutatásával avatják. az 1981-82-es évadban még két darabot: hauptmann: berlini tragikomédia/patkányok/ című drámáját és szomoró dezső: szabóky zsigmond rafael című művét viszik színpadra a petőfi sándor utcai épületben. műsoron lesznek a fővárosi művelődési házban és a játékszínben korábban játszott darabok is: goldoni: két ur szolgája, mrozek: emigránsok, griffiths: komédiások, kroetz: meierék című műve, a budapest-orfeum című műsor és csurka istván: döglött aknák című komédiája. a fővárosi művelődési házban ez évadtól nem szerepel a nemzeti színház. kornis mihály: halleluja című darabját a játékszínben játsszák majd.

az újságírók kérdéseire válaszolva az igazgató elmondta, az utóbbi három évadban a társulat 24 darabot - köztük tíz magyar művet - mutatott be. úgy vélik: a felszabadulás utáni időszakban megváltozott a nemzeti színház helyzete, szerepe, funkciója, az országban ma négy helyen működik nemzeti színház, s ezek azonos strukturájúak, azonos feladatok teljesítésére hivatottak. a magyar színházi irodalom termékeinek bemutatása ma már nem csupán egy színház, vagyis a budapesti nemzeti színház hivatása, mint egykor volt, amikor speciális szerepet töltött be. a társulat művészi alkotómunkája révén igyekszik kialakítani - az egységes strukturán belül - sajátos jellegét. a nemzeti színház társulatának célja: magyar drámák magas színvonalu tolmácsolása, s nem az, hogy minél több ilyen darabot mutassanak be - hangsúlyozta az igazgató. /mti/

bb.39. időjárásjelentés

jk/ig kz

1981. augusztus 23.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap este:

felhőátvonulások, szeles idő

várható időjárás az ország területére hétfő estig: mindenütt felszakadozik a zárt felhőzet, majd felhőátvonulások lesznek. gyöngye, futó zápor már csak elszórtan várható. a szél mindenütt észak-északnyugatra fordul, megerősödik, a dumántulon viharossá is fokozódik. a hőmérséklet délután 19 és 23 fok között várható./mti/

18.45/ig

1900

- 23 -



bb. 40. a szerkesztőségek figyelmébe!

a bb. 33. sz. hírünk /megnyílt a tokaji... / 2. bek.
3-4. sorában a név és szöveg helyesen:

...koszorut helyeztek el darvas józsef író és győri elek festőmű-
vész emléktáblájánál.

/mti/

-.-

bb. 41. e m b a r g ó: augusztus 24-én, hétfőn 0.30 óráig!!!

magyar-ndk pártközi megbeszélések

k/gg/rj bc pr

1981. augusztus 23.

az mszmp központi bizottságának meghívására néhány napot
hazánkban töltött ursula ragwitz, a német szocialista egység-
párt központi bizottsága kulturális osztályának vezetője. a
vendéggel eszmecsere folytatott kornidesz mihály, a központi
bizottság tagja, a kb osztályvezetője. az nszep képviselőjét
fogadta óvári miklós és aczél györgy, az mszmp politikai bi-
zottságának tagja. /mti/

-.-

bb. 42. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 1981.
augusztus 23-án 14.00 órától zárásig

ig kz

1981. augusztus 23.

16. megkezdődött az almaszedés
17. együttműködési megállapodás
18. balesetek
19. meteorológiai vándorgyűlés
20. szegedi gyermekkórus
21. befejeződött a balatonfüredi borhét
22. kazinczy emlékkiállítás
23. szilíciumorganikus kémiai kongresszus
24. alkotó ifjúság az építőiparban
25. ut-korszerűsítés
26. százéves asszony
27. békefelhívás
28. a fővárosi tanács közlekedési főigazgatósága

/folyt.köv./

21.05 rj

-24-

21¹⁰

bb. 42. / a belföldi 1. folyt./rj

29. a mahart
30. írországi fesztiválon vesz rész
31. befejeződött a repce feldolgozása
32. 350 előadás
33. tokaji író tábor
34. tájkiállítás
35. szoborkiállítás
36. végső bucsu hajnóczy pétertől
37. magyar kamarai küldöttség
38. új produkciók a nemzeti színházban
39. időjárás
40. szerk. figy.
41. magyar-ndk pártközi megbeszélések/embargó !!!/
42. hírjegyzék

/mti/

-.-

- v é g e -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: pásztor jános
szerkesztette: halasi györgy, izsák erika, fehér péter

21.10 rj

-25-

21¹⁵